              КВН   «ЭКОЛОГИЯ И МЫ»
Ведущий 1. Добрый вечер, дорогие ребята и взрослые! Сегодня мы предлагаем вам немного отдохнуть. А где самый лучший отдых? Да, я с вами согласна. Самый лучший отдых на природе. И совершить увлекательное путешествие в лес нам поможет увлекательная игра «КВН». А название игры «Экология и мы».

Ведущий 2. Экология – это наука об окружающей среде. Только зная законы и тайны природы, мы сможем стать ее верными друзьями и помощниками.

Ведущий 1. Просим команды, участвующие в игре, выйти к нам. 

Ведущий 2. Сегодня перед вами представители двух команд: «Алые паруса» и «Заводилы». Поприветствуем их бурными аплодисментами!



Конкурс «Визитка».

Ведущий 1. Домашнее задание: представить свою команду.


Конкурс «Лягушка».
Ведущий 2. С помощью гимнастической палки два участника переносят третьего участника, соревнуясь с участниками другой команды.
Ведущий 1. Наше жюри подвело итоги по двум конкурсам, мы просим их объявить результаты.



Конкурс капитанов.
Ведущий 2. Суть этого конкурса – признание в любви самому чудесному цветку наших полей – ромашке. Оценивается оригинальность признания.



Конкурс «Сказка – ложь, да в ней намек!»
Ведущий 1. За 10 минут команды должны подготовиться  и показать известную сказку на новый лад – экологическая тема должна прослеживаться явно.

Ведущий 2. А пока команды готовятся, дорогие зрители, болельщики команд, приглашаем вас принять участие в КВН. Прошу выйти ко мне 2-х человек, желающих принести дополнительные очки полюбившейся команде.



Конкурс «Рыболовы».
Удочки, на леске – магнит. Нужно поймать как можно больше рыбок (на бумажных рыбках – скрепки).
Слово жюри!



Конкурс «Под крышей дома твоего».

Ведущий 1. А теперь следующий конкурс. Команды – на сцену. Капитаны команд получат конверты, в которых находятся вопросы. За 1 мин найти правильные ответы.



Конкурс «Жизнь первобытных людей».

Ведущий 2. Это танцевально-музыкальный конкурс на тему экологии.

Слово жюри. Награждение.
